

Уважаемые родители и гости сайта!

Вот и лето прошло... У нас оно было не только жарким, но и интересным. Взрослые и дети проявили много творчества, смекалки, юмора в организации и проведении развлечений, праздников, конкурсов. Не только педагоги и дети, но и родители активно участвовали в мероприятиях, за что им огромное спасибо! Мы хотим поделиться своими впечатлениями с вами.

Конкурсы были самые разные: построек из песка «Песочная фантазия», где были сделаны самые разнообразные постройки.



Группа №4 «Дружная семейка»



Группа №3 «Малышок»



Группа №2 «Кроха»

Постарались все группы. МОЛОДЦЫ!

Конкурс прогулочных участков «Цветочный город» был проведен в тесном сотрудничестве с родителями, Каждый участок имел свое «лицо», что создавало ежедневно у детей позитивное настроение.



Группа №9 «Мечтатели»



Группа №7 «Солнышки»



Группа №12 «Творческая»



Группа №1 «Веселые ребята»



группа №3 «Малышок»

Очень много было оформлено уютных уголков на участках, дети с удовольствием их рассматривали и любовались.





Разнообразие поделок из природного материала «Чудо природы своими руками» привлекало всех детей и родителей на протяжении целой недели выставки. Все зрители выбирали лучшие, но при подведении итогов оказалось, что каждая поделка получила выбор в разных номинациях. И это не удивительно! Посмотрите сами!





Фестиваль костюмов «Любимые герои мультфильмов» - самый сложный и интересный. В состав жюри, по традиции входят и родители детей. Оценивать всегда сложно, потому что все постарались!





Каждое лето в детском саду проводятся спортивные праздники и развлечения. Это всегда положительные эмоции, азарт, физическая нагрузка. В этом году прошла Малая Олимпиада -2016, развлечения и праздники «Мой друг – Светофор», «Вот оно какое, наше лето!» и др.



Было еще много интересного в нашей летней жизни. Об этом мы расскажем в следующий раз.